

Двухлетний таджикский мальчик, живущий с родителями на территории Новой Москвы, едва не умер в результате обрезания, сделанного на дому, пишет в среду газета "Московский комсомолец".

"Детский организм среагировал на обезболивающий укол, в результате чего у крохи возник анафилактический шок, и медики его едва откачали", - отмечает издание.

По сведениям газеты, отец ребенка, 28-летний уроженец Таджикистана, работает газосварщиком и содержит жену и двух детей. Когда он узнал расценки на процедуру в медицинском учреждении (30–40 тыс. рублей), то решил найти через знакомых проверенного врача-земляка и расплатиться с ним по договоренности.

Порекомендовали обратиться к 54-летнему Сарвару, жителю подмосковного Электрогорска. По отзывам, мужчина провел десяток подобных операций на дому, и все остались довольны. В последний раз он ездил к маленькому клиенту неделю назад.

Оборудование и обезболивающие препараты Сарвар привез с собой. Он сделал два укола - в ягодицы и сам половой орган, прежде чем приступить к манипуляциям. Мужчина успел сделать обрезание, но мальчику на глазах становилось все хуже и хуже. Начались судороги, затем он лишился чувств. В поселение Десневское прилетел санитарный вертолет, и ребенка доставили в московскую детскую больницу, где медики привели его в сознание.

Помимо анафилактического шока (тяжелейшее проявление аллергической реакции, угрожающее жизни), мальчик захлебнулся рвотными массами, которые попали в легкие. Сейчас у ребенка лечат пневмонию.

При этом человек, делавший обрезание, был задержан. Мужчина показал диплом врача, полученный в Таджикистане, и заявил, что подобное происшествие на его памяти случилось впервые.

Между тем, как отмечают медики детской больницы, они постоянно сталкиваются с аналогичными случаями.